

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

17 4 АИР 1981

г. Москва

з. 1682

Театр

на колесах

В этом году окружной драматический театр имени Максима Горького будет отмечать свое пятидесятилетие. Спектакли идут на русском и коми-пермяцком языках.

Нет, наверное, поселка или села в округе и области, где бы не бывал коллектив театра. Его охотно ждут хлеборобы и лесозаготовители, сплавицки и машиностроители. За полвека было выпущено 540 премьер, сыграно 30 тысяч представлений.

Театр особое внимание сегодня уделяет современным пьесам, рассказывающим о вдохновенном труде советских людей, их духовной красоте, чувстве личной ответственности за свое дело. Премьерой стал спектакль «Берег» по одноименному произведению Юрия Бондарева в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР, главного режиссера театра В. Д. Гуляева. В коллективе со дня его основания работает народная артистка РСФСР А. Г. Котельникова, друг и наставник молодых артистов.

В этом году в театр вольется национальная студия, которую

выпускает Ленинградский институт театра, музыки и кинематографии.